

董洁承认离婚

圈内人证实潘粤明好赌负债累累

针对网络日前爆料的董洁离婚及感情绯闻，沉默两日的董洁终于作出回应，她委托工作室团队向媒体提交公开信，澄清近日来所谓的“爆料”都是别有用心，各种梁朝伟、王大治之类的绯闻也完全是莫须有。当然，也更确证了离婚的真实性。在公开信中，董洁方面为潘粤明“扒皮”，原来他青春偶像的外表下，藏着一个恶劣的男人，这个男人嗜赌成性，多次前往澳门豪赌，性格粗暴无理，且欠下了高额债务。

董洁潘粤明离婚消息爆出后，爆料人(微博名八掌柜)就称董洁有第三者，并且不断排出“第三者”名单，连梁朝伟、陈坤、甚至发了一条微博的王大治都中招。对此，董洁方面在声明中直指潘粤明，称这些所谓“第三者”都是男方自己挑出来的，潘甚至还找记者跟了董洁一个月，结果毫无收获。董洁方面表示，董洁柔弱但不脆弱，对这个人这件事，不值得再多说一个字了。

从被“爆出”离婚到现在，我们想问问，哪里会有那么多的“知情人士”、“爆料者”，有闲情编造他人家庭生活那么多活色生香如同小说的细节。这短短的两天，我们一直陪董洁在沉默着，眼看着你挑出了几位先生，说出了几番指责，搬出了本不属于她的国庆饭局以及眼下你落寞的照片。所以，你真的“快乐”吗？其实，你的这些，我们早就知道，我们知道你找记者跟了她一个月，却毫无收获。

也知道21日甚至后天，会有人把普通的朋友吃饭渲染成狗血的剧情，让更多不相干的人，成为你谋取私利的陪绑。

身为男人，你怎么就不能勇敢地告诉大家，你们的分开是因为你的嗜赌成性、粗暴无理？如果真的有那么一天，我想我们会为你的坦白继续沉默。也会为你的勇敢，继续考虑帮你承担你的欠债。

你还记得你多少次在她最需要你的时候，却迫不及待前往澳门时说的话吗？——“我快乐，难道你不高兴吗？”

很遗憾，从梁朝伟先生、陈坤先生、王大治先生，以及后面我们不知道还会有什么先生，你一直都躲在各种先生的背后。尽情地消磨着她对你仅剩的一点亲情。

(据《扬子晚报》)



链接>>>相关新闻

潘粤明联系媒体紧急删名

种种迹象表明，放出董洁有小三消息的，不是别人，正是和她育有一子，曾经恩爱的丈夫潘粤明。知情人表示，有小三的是潘粤明，但为了不让大众把矛头对向自己，潘粤明便“先下手为强”，联系爆料人污蔑董洁有小三，知情人表示：“现在网络上很多传言说董洁有了新欢，但其实不是这样的。她是一个很为家庭牺牲的人。”据悉，新欢是个内地演员李羲儿，两人好上的时间不长，是一起拍电视剧《快乐老家》时认识的。

但有趣的是，由于没有和爆料人套好口径，爆料人并未隐去消息的来源，“毫无保留”的表示小三

消息是潘粤明方发出来的，爆料彻底露馅。随着事情受到越来越大的关注，潘粤明为了挽回自己身为男方却主动爆料的舆论形象，开始让他的宣传刘胜杰找媒体沟通删掉自己的名字。

董洁方面声称潘粤明好赌成性，一位圈内人士证实了这一说。他在与记者聊天时透露，潘粤明与董洁确实已经分手，而分手原因是因为潘粤明好赌。至于具体细节，爆料人并不愿意多讲。不过他透露，潘粤明和董洁家人的关系并不太好。问及潘粤明和董洁那套目前价值4000万元的房子离婚后归谁时，该圈内人士表示“不清楚。”(据《扬子晚报》)

信阳晚报 2013年度发行全面启动!

看精彩晚



良



全国第七届农运会指定饮品

喝蜂蜜凉茶

即日起个人订一份《信阳晚报》

送一件得正蜂蜜凉茶

数量有限 送完为止

河南省一级报纸

刊号:CN41-0064 邮发代号:35-35

全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅 订报热线:6263953

解释权归本报所有